Tytan, Titanium, Tutan
3.5161.600+615

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.530+580

|goosmsmansonis

Tytan, Titanium, Tutax

3.5160.030+080

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.530+580

metoda kompresyjna
compression method
KOMMPECCUOHHBIN METoZ,

Gwintowany otwor blokujacy
Threaded locking hole

Brokvpytollee pe3bGoBoe 0TBepCTUE

GWOZDZ KRETARZOWY ChFN2
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
CTEPXXEHb BEPTEJIbHbI/ ChFN2

Charfix Femoral Nail

Tytan, Titanium, TutaH
3.5161.600+615

Tytan, Titanium, TutaH

3.5808.000

Tytan, Titanium, Tutan

3.5159.530+580

Tytan, Titanium, TutaH

3.5160.030+080

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.530+580

metoda z pinem antyrotacyjnym
MeToq C aHTUPOTALIMOHHBIM GONTOM

method with anti-rotate pin




GWOZDZ KRETARZOWY ChFN2
ChFN2 TROCHANTERIC NAIL
CTEPXEHb BEPTEJIbHbI/ ChFN2

Charfix Femoral Nail

©

Tytan Titanium Tutan

] o 125° a 135°

3.5663.180

[mm]

1 1

1 1

: :

180 [ 4o | 3.5639.180 + 3.5651.180 :
3.5639.200  3.5651.200 ! 3.5663.200

; ;

) )

200
180 1 3.5640.180 1 3.5652.180 ! 3.5664.180
200 3.5640.200 ' 3.5652.200 @ 3.5664.200
180 12 3.5641.180 ' 3.5653.180 ! 3.5665.180
200 3.5641.200 1 3.5653.200_ 1 3.5665.200
Zalecane
Recommended
Pekomenayemble
dostepne available gocTynHbie @
@ [mmmm] .
skok pitch war 1 mmmm 10+12
L [mmmm] -
skok pitch war 5 mmmm 170+280
Tytan Titanium Tutan 210 | @11 | @12
kolory colours uBeta . .




metoda kompresyjna
compression method

Tytan, Titanium, Tutan

3.5161.600+615

KOMMPECCUOHHbIN METO

Tytan, Titanium, Tutax

3.5159.530+580

IO

Tytan, Titanium, Tutan

3.5159.530+580

IO

Tytan, Titanium, TutaH

3.5160.030+080

prawy right
npasbIn

GWOZDZ KRETARZOWY DLUGI ChFN2
ChFN2 TROCHANTERIC LONG NAIL
CTEPXXEHb BEPTEJIbHbIV AJIMHHBIN ChFN2

Charfix Femoral Nail
Tytan, Titanium, Tutan
3.5161.600+615

Tytan, Titanium, Tutan

3.5808.000

metoda z pinem antyrotacyjnym
MeTop, C aHTUPOTaLMOHHBIM 6GONTOM

method with anti-rotate pin

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.530+580

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.530+580

Gwintowany otwor blokujacy
BriokupytoLiee peasboBoe oTBEPCTHE

Threaded locking hole

Tytan, Titanium, TutaH

3.5160.030+080

&

S d]

lewy left
nesbIn




GWOZDZ KRETARZOWY DtUGI ChFN2
ChFN2 TROCHANTERIC LONG NAIL
CTEPXXEHb BEPTEJIbHbIV/ A/TMHHBIN ChFN2

Charfix Femoral Nail

©

Tytan Titanium Tutan
1 1
o 125° : a 130° ' o 135°

[ml;n] @ | lewy left neBbiit prna;;);:%lht Elewy left neBbIv Pl::;yB:%ht Elewy left neBbI pl:’:;);:glht

340 3.5737.340 | 3.5738.340 : 3.5761.340 | 3.5762.340 : 3.5785.340 | 3.5786.340
360 /3.5737.360 | 3.5738.360 ! 3.5761.360 | 3.5762.360 : 3.5785.360 | 3.5786.360
380 (10| 3.5737.380 | 3.5738.380 : 3.5761.380 | 3.5762.380 : 3.5785.380 | 3.5786.380
400 | | 3.5737.400 | 3.5738.400 ! 3.5761.400 | 3.5762.400 ! 3.5785.400 | 3.5786.400
420 3.5737.420 | 3.5738.420 ' 3.5761.420 | 3.5762.420 ' 3.5785.420 | 3.5786.420
340 3.5739.340 | 3.5740.340 ' 3.5763.340 | 3.5764.340 : 3.5787.340 | 3.5788.340
360 .3.5739.360 | 3.5740.360 : 3.5763.360 | 3.5764.360 : 3.5787.360 | 3.5788.360
380 |11 3.5739.380 | 3.5740.380 : 3.5763.380 | 3.5764.380 ! 3.5787.380 | 3.5788.380
400 13.5739.400 | 3.5740.400 : 3.5763.400 | 3.5764.400 : 3.5787.400 | 3.5788.400
420 3.5739.420 | 3.5740.420 @ 3.5763.420 | 3.5764.420 ' 3.5787.420 | 3.5788.420
340 3.5741.340 | 3.5742.340 : 3.5765.340 | 3.5766.340 ' 3.5789.340 | 3.5790.340
360 | | 3.5741.360 | 3.5742.360 ; 3.5765.360 | 3.5766.360 ! 3.5789.360 | 3.5790.360
380 |12 3.5741.380 | 3.5742.380 ! 3.5765.380 | 3.5766.380 ! 3.5789.380 | 3.5790.380
400 .3.5741.400 | 3.5742.400 : 3.5765.400 | 3.5766.400 ! 3.5789.400 | 3.5790.400
420 3.5741.420 | 3.5742.420 i 3.5765.420 | 3.5766.420 i 3.5789.420 | 3.5790.420

40.4681.100

Paleta do gwozdzi kretarzowych (bez implantéw)
Palette for trochanteric nails (implants not included)
MopnoH ANnA BepTenbHbIX cTepxHewn (6e3 umniaHmamos)

Zalecane Suggested PekomeHayemble

dostepne available

AOCTYMNHbIEe

©

@ [mm]

skok pitch war 1 mm

10+12

L [mm]

skok pitch war 5 mm

300+480

Tytan Tita-
nium TutaH

lewy left
nesbI

prawy right
npaBebIn

[N
=y
=5
[
a
=
[N
=y
N

kolory colours useta




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJTOKUPYIOLLIME SJTEMEHTDI

Charfix Femoral Nail

[h

Sruba zespalajaca @10,5
Join screw @10.5
BWHT domkcaumoHHbIn @10,5

Sruba zaslepiajaca M8x1,25
End cap M8x1.25
BuHT cnenon M8x1,25

Sruba zespalajaca @5,0
Join screw @5.0
BuHT domkcaumoHHbIN 95,0

Nr katalogowy

| L > € L > Catalogue no.
—ty —— an
A Titanium
TuTtaH
Nr katalogowy
Catalogue no. l‘él;{(;t:glzgorm).( +3 | 3.5161.003
Ne no kar. Ne no kat.
L Tiz’;‘i‘:m L Tytan Sruba zaslepiajaca M12x1,75
(ol Turan fomj|  THanium End cap M12x1.75
80 | 3.5804.080 80 | 3.5805.080 BuHT cnenon M12x1,75
.85 |.3.5804.085 85 | 3.5805.085 Nr katalogowy
90 | 3.5804.090 90 | 3.5805.090 Catalogue no.
95 | 3.5804.095 95 | 3.5805.095 Ne no kar.
100/ 3.5804.100 100| 3.5805.100 < Tytan
105] 3.5804.105 105/ 3.5805.105 A | Tianium
110| 3.5804.110 110! 3.5805.110 013 51%?"600
,11,12% ggggj};g 115| 3.5805.115 +5 | 3.5161.605
280 1201 3.6605.120 +10| 3.5161.610
+15| 3.5161.615

Sruba zespalajaca teleskopowa @10,5

Telescopic join screw @10.5

Teneckonu4yeckui (pMKcauMoOHHbIN BUHT D10,5

Sruba kompresyjna

Compression screw

KomMnpeccuoHHbIN BUHT

Sruba ustalajaca M6
Setting screw M6
YcTaHOBOYHbI BUHT M6

< L .
Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar.
Nr katalogowy Tytan Tytan
Catalogue no. Tl'lt'amum Titanium
Ne no kar. WUTaH Tutan
L Tytan 3.5962.000 3.5808.000
Titanium
(mm] Tutan
80 | 3.5961.080
85| 3.5961.085
90 | 3.5961.090
95 | 3.5961.095
100| 3.5961.100
105/ 3.5961.105
110/ 3.5961.110 o5
115| 3.5961.115 Wkret blokujacy @5,0 125 wkret blokujacy @5,5
120] 3.5961.120 Distal screw @5.0 Distal screw @5.5
Bnokupytowmit BUHT 35,0 Brnokupyowuin BUHT 95,5
Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kart. Ne no kar.
L _Tytén L .Tyt?n
| B || T g [im| T
30 | 3.5159.530 30 | 3.5160.030
35| 3.5159.535 35| 3.5160.035
40 | 3.5159.540 40 | 3.5160.040
45 | 3.5159.545 45 | 3.5160.045
50 | 3.5159.550 50 | 3.5160.050
55 | 3.5159.555 55| 3.5160.055
60 | 3.5159.560 60 | 3.5160.060
65 | 3.5159.565 65| 3.5160.065
70 | 3.5159.570 70 | 3.5160.070
75 | 3.5159.575 75 |.3.5160.075
80| 3.5159.580 80 | 3.5160.080
dostepne dostepne
available available
LOCTYNHblE [OCTYMHbIE
L . L .
| 16490 | 16490




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJTOKUPYIOLLME SNTEMEHTDI

Charfix Femora I Nail

bR :' .I, ,I.J.Hﬂ : é" -H -ll -

40.6328.000

Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN2 (komplet z puszka bez implantow)

Stand for trochanteric nails ChFN2 (set with a container without implants)

MoacTtaBka AnA BepTenbHbix cTepxHen ChFN2 (Habop ¢ KoHTeliHepoM 6e3 MMNNaHTaToB)




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN2 40.6340.500
INSTRUMENT SET FOR ChFN2 TROCHANTERIC NAILS 40.6340.500
WHCTPYMEHTAPUI ANA BEPTESIbHbIX CTEPKHEV ChFN2 40.6340.500

Charfix Femoral Nail

Lp.

Ne

Nazwa
Name
HasBaHue

Szt.
Pcs.

Nr katalogowy
Catalogue No
Ne no kar.

Ramie celownika
Targeter arm
[Mneyo ueneHanpasutens

40.6341.000

Celownik 120/130
Targeter 120/130
Llenenanpasutens 120/13

40.6342.000

Celownik 125/135
Targeter 125/135
Lienenanpasutens 125/135

40.6343.000

J
7
=

Sruba faczaca M12x1,75
Connecting screw M12x1.75
BUWHT coeauHuTenbHbii M12x1,75

40.6305.000

f=————————————

Prowadnica do wiertta 14/11,5
Drill guide 14/11.5
Hanpaswutens ceepna 14/11,5

40.6346.000

— ]

Prowadnica ochronna 11,5/3,2
Protective guide 11.5/3.2
Hanpasutenb-npotektop 11,5/3,2

40.6347.000

Prowadnica wiertta 9,0/6,0
Drill guide 9.0/6.0
Hanpaswutens ceepna 9,0/6,0

40.6348.000

Prowadnica ochronna 6,0/3,2
Protective guide 6.0/3.2
HanpaswuTenb-npotektop 6,0/3,2

40.6349.000

Trokar 3,2
Trocar 3.2
Tpoakap 3,2

40.6350.000

Wiertto stopniowe 10,5/7
Gradual drill 10.5/7
MHorodasHoe ceeprno 10,5/7

40.6351.000

Wiertto 5,0, Drill 5.0, Cepno 5,0

40.6352.000

Wiertto kaniulowane 16,0
Cannulated drill 16.0
CBepno kaHtonuposaHHoe 16,0

40.6313.000

Prowadnica ochronna 16,0
Protective guide 16.0
Hanpaswutenb-npotekTtop 16,0

40.6314.000

Prowadnica 16/3,2
Guide 16/3.2
Hanpaswutenb 16/3,2

40.6315.000

Drut prowadzacy 3,2/500
Guide rod 3.2/500
Cnuua-Hanpasutens 3,2/500

40.6356.100

Klucz kompresyjny
Compression wrench
Knto4 KoMNpecCroHHbI

40.6357.000




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN2 40.6340.500
INSTRUMENT SET FOR ChFN2 TROCHANTERIC NAILS 40.6340.500
WHCTPYMEHTAPWUI ONA BEPTE/IbHbIX CTEPXXHEW ChFN2 40.6340.500

Charfix Femoral Nail

Lp. Nazwa Szt. Nr katalogowy

No. Name Pcs. Catalogue No

Ne HasBanue LT, Ne no kar.
e —— | WZzOrzec diugosci $rub kaniulowanych

17 M3amepuTenb ANvHbI KaHIOMMPOBaHHbLIX BUHTOB 1 40.6548.000
Cannulated screw length measure

Klucz przegubowy S7
18 | = Krio LuapHUpHbIA S7 1 40.6319.000
Wrench for self-aligning joint S7

Klucz przegubowy T25
Wrench for self-aligning joint T25
Kntoy wapHupHbIn T25

1 40.6320.000

OtBépTka T25 ¢ gepxartenem

Prowadnica ochronna 12/10
Protective guide 12/10 2 40.6353.000
Hanpasutenb-npotektop 12/10
Prowadnica wiertta 10/4

22 Drill guide 10/4 2 40.6362.000
HanpaswuTens ceepna 10/4

21

Srubokret T25 z chwytakiem
20 | e—le N | <. 15 with ol 1| 40361000
—_— i

23 e~

Trokar 10, Trocar 10, Tpoakap 10 1 40.6355.000

Klucz S10
Wrench S10
“ © Krtoy S10 1 40.5526.100

Wiertto ze skalg 4,0
25 Drill with scale 4.0 2 40.5346.002
CBepro c nameputenbHon wkanon 4,0

26 w Pobijak, Mallet, MonoTok wenesnaHbiit 1 40.3667.000

Whijak-wybijak
27 ﬁ

Impactor-extractor 1 40.5507.000
MmnakTop-akcTpakTop

Szydio wygiete 8,0
Curved awl 8.0 1 40.5523.000
LLinno n3ornytoe 8,0

Prowadnica 11,5/6
Guide 11.5/6 1 40.6363.000
HanpaswuTens 11,5/6
Wzorzec dtugosci wkretéw
Screw length measure 1 40.6358.000
M3meputens AnviHbI BUHTOB
Drut prowadzacy 3,0/580
Guide rod 3.0/580 1 40.3925.580
Cnuua-Hanpasutens 3,0/580

_=—
C b ieieinelelelnlelalele 00 [islsieinielslnieiolniels o ieieluinsinlelals T
Raczka Steinmanna
32 Steinmann Pandle 1 40.0987.200
Pyuka LTenHmaHHa

28

|

39

30

31




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN2 40.6340.500
INSTRUMENT SET FOR ChFN2 TROCHANTERIC NAILS 40.6340.500
WHCTPYMEHTAPUIW ONA BEPTE/IbHbIX CTEPXXHEW ChFN2 40.6340.500

Charfix Femoral Nail

Lp. Nazwa Szt. Nr katalogowy

No. Name Pcs. Catalogue No

Ne HasBaHue L. Ne no kar.
Statyw na instr. do gw.kretarzowych ChFN2
Stand for instrument set for ChFN2

33 trochanteric nails 1 40.6369.500
MopacTtaska ANA UHCTPYMEHTOB AN
BepTenbHbIX cTepxkHern ChFN2
INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN2 -1l 40.6340.510

INSTRUMENT SET FOR ChFN2-1l TROCHANTERIC NAILS 40.6340.510
WHCTPYMEHTAPWUI ON1A BEPTE/IbHbIX CTEPKHEW ChFN2-11 40.6340.510

Lp.

Ne

Nazwa
Name
HasBaHue

Szt.
Pcs.
L.

Nr katalogowy
Catalogue No
Ne no kar.

Celownik dalszy D
Distal targeter D
LleneHanpasuTenb guctanbHbii [

40.6344.000

Przymiar ChFN2
ChFN2 gauge
Mepa ChFN2

40.6360.000

Ustawiak 12/5,0/4,0
Set block 12/5.0/4.0
WHcTpymeHT 12/5,0/4 ycTaHOBOYHBIN

40.6359.000

tacznik wybijaka M12x1,75
Connector of extractor M12x1.75
CoeguHutenb Ans akctpaktopa M12x1,75

40.6345.000

Wzorzec dtugosci gwozdzi
Nail length measure
M3amepuTtenb AnnHbI CTEPXHS

40.5098.000

Prowadnica rurkowa
Teflon pipe guide
Tpy6ka-HanpaBuTenb

40.1348.000

Prowadnica ochronna krotka
Protective guide short
HanpaBuTenb-npoTekTop KOPOTKUM

40.5871.000

Prowadnica wiertta krétka 7/4,0
Drill guide short 7/4.0
Hanpasutenb cBepna kopoTkuii 7/4,0

40.6365.000

Wiertto ze skalg 4,0/150
Drill with scale 4.0/150
CBepno c nameputensHon wkanon 4,0/150

40.5348.002

10

Statyw na instr. do gwozdzi kretarzowych
ChFN2 - 11

MopacTtaska ANs UHCTPYMEHTOB AN
BepTenbHbix cTepxHen ChFN2 - 11

Stand for instrument set for

ChFN2 - Il trochanteric nails

40.6368.500




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEZYNNAPHbIE CBEPITA

czotowy
leading
nepenosoe

< L >
DIN z nakretk DIN bez nakretki .
DIN with ﬁutq DIN without ﬁut AO Harris Hudson Stryk‘;rri/ni'l':me”
[} L DIN c rankon DIN 6e3 ramku
[mm] | [mm]|  Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar.

6.0 | 390 | 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6.5 /390 | 40.5104.000 | 40.5104.100 | 40.5104.200 | 40.5104.300 | 40.5104.400 | 40.5104.500
7.0 1390 | 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7.51390 | 40.5105.000 | 40.5105.100 | 40.5105.200 | 40.5105.300 | 40.5105.400 | 40.5105.500
8.0 {480 | 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8.51480 | 40.5106.000 | 40.5106.100 | 40.5106.200 | 40.5106.300 | 40.5106.400 | 40.5106.500
9.0 | 480 | 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9.5 1480 | 40.5107.000 | 40.5107.100 | 40.5107.200 | 40.5107.300 | 40.5107.400 | 40.5107.500
10.0( 480 | 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10.5/ 480 | 40.5108.000 | 40.5108.100 | 40.5108.200 | 40.5108.300 | 40.5108.400 | 40.5108.500
11.01 480 | 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11.5]480 | 40.5109.000 | 40.5109.100 | 40.5109.200 | 40.5109.300 | 40.5109.400 | 40.5109.500
12.0(480 | 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
12.5/480 | 40.5110.000 | 40.5110.100 | 40.5110.200 | 40.5110.300 | 40.5110.400 | 40.5110.500
13.0(480 | 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13.51 480 | 40.5111.000 | 40.5111.100 | 40.5111.200 | 40.5111.300 | 40.5111.400 | 40.5111.500
14.0(480 | 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
14.5/ 480 | 40.5112.000 | 40.5112.100 | 40.5112.200 | 40.5112.300 | 40.5112.400 | 40.5112.500
15.0/480 | 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
15.5]1480 | 40.5114.000 | 40.5114.100 | 40.5114.200 | 40.5114.300 | 40.5114.400 | 40.5114.500
16.0(480 | 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16.5/480 | 40.5116.000 | 40.5116.100 | 40.5116.200 | 40.5116.300 | 40.5116.400 | 40.5116.500
17.0/ 480 | 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17.5]1480 | 40.5118.000 | 40.5118.100 | 40.5118.200 | 40.5118.300 | 40.5118.400 | 40.5118.500
18.0/480 | 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan ¢ available connections sgocTynHble TUNbl COEANHEHUI
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200
DIN with coupling nut DIN without coupling nut AO
40.xxxx.300 40.xxxx.400 40.xxxx.500
\ —
o —— e —y o —r
Harris Hudson Stryker / Zimmer / Trinkle

El,




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
MHTPAMEAYINAPHbLIE CBEPJTIA
typ osteo
osteo

< L >
DIN z nakretka DIN z nakretka DIN z nakretka
DIN with nut, DIN with nut, DIN with nut
[mgm] [mLm] DIN c raikon [mﬂm] [ml;n] DIN c rakoun [mzm] [mLm] DIN c rarikoun
Nr katalogowy, Catalogue no. Nr katalogowy, Catalogue no. Nr katalogowy, Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar.
6.0 | 390 40.3850.000 10.5| 480 40.3859.000 15.0| 480 40.3868.000
6.5390|  40.3851.000 | 11.0/480 |  40.3860.000 | 15.5/480 | 40.3869.000
7.0 | 390 40.3852.000 11.5| 480 40.3861.000 16.0| 480 40.3870.000
751390  40.3853.000 | 12.0/480 |  40.3862.000 | 16.5/480 | 40.3871.000
8.0 | 480 40.3854.000 12.51480 40.3863.000 17.0| 480 40.3872.000
851480  40.3855.000 | 13.0/480 | 40.3864.000 | 17.5/480 | 40.3873.000
9.0 | 480 40.3856.000 13.51480 40.3865.000 18.0| 480 40.3874.000
9.5 1480 |  40.3857.000 | 14.0/480 | 40.3866.000 | | |
10.0| 480 40.3858.000 14.5| 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki

(komplet z kontenerem)

Stand for reamers (set with container)
MoacTaBka ANst UHTpPaMeaynnsipHbIX CBEPEn

(KOMMAEKT C KOHTENHEPOM) Pokretto
40.5762.200 Hand wheel
PykosiTka
Wktadka statywu na rozwiertaki 40.3232
(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only) Prowadnica ochronna
Bknagblw Anga noactaBky Ang Protective guide
VHTpameaynnapHbIX cBépen Hanpasutenb-npotekTop &
Drut prowadzacy (TONbKO BHYTPEHHUIA MOAHOC) 40.6375 Cy
Guide rod 40.5762.300
Cnvua-HanpaBuTtenbs Q
Y
J L A ]
@ [mm] L [mm] D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne ro kar. ¥
1.8 600 4 40.4749.600
25 500 5 40.4747.500 i
3.0 700 5 40.3929.000 = 4
2.5 1000 4 40.1350.000 £ £
(324 o)
Q Q
P 1000 4 _
@ [mm] L [mm D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne o kar.
40.3930
_ L
@ [mm] L [mm Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3.0 600 40.3925
3.5 600 40.3926
4.0 600 40.3927
5.0 600 40.3928




